
Η τυφλή, απάνθρωπη, δολοφονική επίθεση του κράτους-δολοφόνου του Ισραήλ με την
ενεργοποίηση των παγιδευμένων βομβητών και ασυρμάτων αποτελεί μια ακόμα φρικιαστική
ενέργεια στην μεγάλη σειρά των μαζικών γενοκτονικών χτυπημάτων στον Παλαιστινιακό
λαό και στους γειτονικούς λαούς. Η δολοφονική βία και η έκταση αυτών των τελευταίων
χτυπημάτων ξεπερνάνε πραγματικά και τα χειρότερα τυφλά χτυπήματα των φασιστικών
συμμοριών. .

Είναι πλέον τελείως φανερό, ότι εκτός από την μαζική δολοφονία στελεχών της Χεζμπολάχ
και την τρομοκράτηση του λιβανέζικου λαού, το καθεστώς Νετανιάχου, συνειδητά, κυνικά,
συστηματικά, επιδιώκει να σύρει όλη την Μ. Ανατολή στον όλεθρο. Προετοιμάζει άμεσα
επίθεση στο Λίβανο μεταφέροντας ήδη στρατεύματα στο βόρειο τμήμα του Ισραήλ.

Είναι επίσης σαφές ότι στην πορεία προς την καταστροφή έχει την αμέριστη συμπαράσταση
και των δύο βασικών υποψήφιων προέδρων των ΗΠΑ και σύσσωμης της πολιτικής ηγεσίας
της ΕΕ. Τραμπ και Χάρις διαγκωνίζονται στο ποιος στηρίζει περισσότερο και “άνευ όρων” το
Ισραήλ, το ίδιο κάνει και η ΕΕ.

Πρωταγωνιστικό ρόλο σε αυτή την ζοφερή πορεία προς τον όλεθρο έχει και ελληνική
κυβέρνηση. Η κυβέρνηση της ΝΔ, αλλά και τα κόμματα της αστικής αντιπολίτευσης (ΣΥΡΙΖΑ,
ΠΑΣΟΚ, ακροδεξιά) στηρίζουν ανενδοίαστα το κράτος του Ισραήλ ενάντια στα συμφέροντα
των λαών της περιοχής. Με την αποστολή των ελληνικών φρεγατών στην Ανατολική
Μεσόγειο και στην Ερυθρά Θάλασσα εξασφαλίζουν τα νώτα των γενοκτονικών επιχειρήσεων
του ισραηλινού στρατού. Οι γλοιώδεις πατριωτικοί πανηγυρισμοί της κυβέρνησης “για την
καθέλκυση της BELHARA”, οι διθυραμβικοί παιάνες ότι “αναβαθμίζεται ο ρόλος της Ελλάδας
στην Μεσόγειο”, ο διαρκής εφοδιασμός του κράτους-δολοφόνου από τους Έλληνες
εφοπλιστές και άλλους καπιταλιστές (όπως η Motor Oil), όλα αυτά εμπλέκουν και την Ελλάδα
άμεσα στο γαϊτανάκι του επερχόμενου πολέμου.

Την ίδια στιγμή σχολεία και σχολικά τμήματα συγχωνεύονται, τα νοσοκομεία της χώρας
υπολειτουργούν οι πλειστηριασμοί πλήττουν μαζικά την λαϊκή κατοικία, οι μισθοί και τα
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μεροκάματα μένουν καθηλωμένοι με την ακρίβεια να καλπάζει.

Η πάλη του εργατικού κινήματος για ψωμί, ειρήνη, ελευθερία, αλληλεγγύη των λαών,
ενάντια στους πολέμους του κεφαλαίου, με πολιτική ανεξαρτησία απέναντι στα αντίπαλα
καπιταλιστικά μπλοκ και στον ανταγωνισμό τους για κυριαρχία, γίνεται πλέον ζήτημα ζωής
και θανάτου για το εργατικό κίνημα.

Για το ελληνικό εργατικό κίνημα, ο πρώτος στόχος αυτής της πάλης πρέπει να είναι η
αποτροπή της εμπλοκής της ελληνικής κυβέρνησης στους πολέμους του Ισραήλ και της
Ουκρανίας, η έξοδος από το ΝΑΤΟ και η διάλυσή του.

Το παγκόσμιο κίνημα αλληλεγγύης στον αγωνιζόμενο Παλαιστινιακό λαό, όπως και στην
Ελλάδα, δίνει διαρκώς το παρόν και πιέζει τις ιμπεριαλιστικές κυβερνήσεις με μαζικές
αντιπολεμικές διαδηλώσεις για τη διακοπή της στήριξης και του εφοδιασμού του Ισραήλ.
Πέρυσι ένα κύμα μαχητικών καταλήψεων σάρωσε τα πανεπιστήμια σε Αμερική και Ευρώπη.
Τα τελευταία γεγονότα στο Λίβανο είναι βέβαιο ότι θα δώσουν μια νέα ώθηση και
κλιμάκωση των κινητοποιήσεων.

Αγώνας για άμεση διακοπή της κούρσας των εξοπλισμών, των υπέρογκων πολεμικών
εξοπλιστικών προγραμμάτων στην Ελλάδα, την άμεση μείωση των στρατιωτικών δαπανών
προς όφελος των μισθών και των κοινωνικών δαπανών.
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